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Vybraná trasa, takzvaná jižní
varianta, protkne i chráněná

území - přírodní památky Se-
dlecké skály a Zámky, přírodní
park Drahaň-Troja. Budou na ní
také tři tunely a tři mosty. Ve hře
přitom byla ještě druhá varianta,
severní, která překračuje Vltavu
až poblíž Řeže a kterou prosazují
místní obyvatelé.  

„Rozhodnutí magistrátu není
ještě zcela definitivní,“ říká Alena
Samková, zastupitelka hlavního

města Prahy za „devítku“. „Teď
nastává lhůta pro odvolání,
pokud se například Městská část
Praha Suchdol a některé občan-
ské iniciativy proti rozhodnutí
postaví, bude o námitce rozhodo-
vat ministerstvo pro místní roz-
voj. To by znamenalo, podle od-
hadu Ředitelství silnic a dálnic,
zpoždění zhruba o pět měsíců.
Optimálně by se mohlo začít sta-
vět v polovině roku 2010. Snad je
to příznivá zpráva nejen pro oby-

vatele Prahy 9, ale celé severní te-
rasy, kteří, chtějí-li se dostat do
Prahy 6, musí se prodírat přes
centrum hlavního města nebo ob-
jíždět město přes Kralupy nad
Vltavou, protože na severu Prahy
most přes Vltavu zoufale chybí.“  

Až ministerstvo vyřídí odvo-
lání, bude následovat ještě řízení
o vydání stavebního povolení.
„Úřady už ale mohou začít jednat
s majiteli o odkupu pozemků
a připravovat podrobné plány

stavby,“ dodává Alena Sam-
ková.Výstavba pražského okruhu
měla být původně hotová v roce
2015. Což se už nestihne. Úsek
rychlostní silnice mezi Ruzyní
a Březiněvsí byl totiž jen jedním
z pěti úseků, které stavbu dálnice
zdržovaly. 

Výstavbu obchvatu financuje
sama Česká republika, od roku
2009 už nepatří mezi stavby,
které spolufinancuje EU. 

mk 

Obchvat Prahy povede přes Suchdol
Stavba pražského okruhu výrazně pokročila kupředu. Magistrát hlavního města totiž vydal územní
rozhodnutí, které znamená, že severní část pražského obchvatu mezi Ruzyní a Březiněvsí povede přes
Suchdol.

Letos se na Etnofestu sešlo re-
kordních dvacet národností.

Každá z nich se představila v sa-
mostatném stanu. Kdo přišel,
mohl se zúčastnit čajového ob-
řadu, naučit se malovat kaligrafii,
nechat se strhnout africkými
rytmy v bubenickém workshopu
nebo odejít v  novém, tradičním

účesu z Mali. Exotické tržiště na-
bídlo také exotické občerstvení. Své
kuchařské umění předvedli mistři
oboru například z Kalmické repu-
bliky, Ruska, Vietnamu nebo Ja-
ponska. Pro děti bylo připraveno
hned několik pohybových a spor-
tovních aktivit, včetně celofestiva-
lové hry „Za hodinu kolem světa",

nebo výtvarná dílna, z níž si mohly
odnést vlastnoručně vyrobené
africké masky. O pěkné ceny ovšem
soutěžili i dospělí návštěvníci Etno-
festu. S politováním však musíme
konstatovat, že hlavní cenu dne –
zájezd do Dominikánské republiky
– nevyhrál nikdo z „devítky“.
Šťastná výherkyně přijela z Prahy 4.

Všichni bez rozdílu se však skvěle
bavili při vystoupeních hudebníků,
zpěváků a tanečníků. Za rok na
shledanou!  

Text a foto: mk 

Svět se sešel na „devítce“ 
Vysočanský park Podviní se 29. srpna opět po roce zaplnil milovníky exotické kuchyně,
hudby a tance i netradičních výrobků, když zde Městská část Praha 9 uspořádala pátý ročník
multikulturního festivalu Etnofest.

Co dělat?
Navrhněte jednoduché logo, které
lze používat i v černobílém prove-
dení a je čitelné i při použití v malém
rozměru. Mělo by vyjadřovat čin-
nost sociální služby - pomoc a pod-
pora seniorům a rodinám s dětmi.
Hodnotícími kritérii je vzhled,
funkčnost loga (jednoduchost)
a propagační potenciál (symboli-
zace poslání organizace).

Návrhy zašlete v jakékoliv podobě.
Pokud ho nezpracujete elektro-
nicky, nakreslete ho na papír for-
mátu A4. Finální zpracování bude
po konzultaci s  autorem zadáno
grafické firmě.

Termíny
Návrhy zasílejte do 31. října 2009
na adresu: Středisko sociálních
služeb Městské části Praha 9, No-

vovysočanská 505/8, 190 00
Praha 9 nebo elektronicky na za-
ckova@ssspraha9.cz.
Po uzavření soutěže budou vyřa-
zeny návrhy nesplňující zadání a ze
zbývajících vybere komise deset ná-
vrhů, které se zařadí do ankety mezi
obyvatele Domova seniorů a Domu
s pečovatelskou službou MČ Praha
9. Anketa se uskuteční od 1. do 30.
listopadu a poslouží jako podklad

pro výběr vítězného návrhu výběro-
vou komisí.O vítězi se rozhodne do
konce tohoto roku.  

Odměna pro autora vítězného návrhu
Vítěz soutěže dostane dárkový koš
v  hodnotě 1500 korun a jeho
práce bude prezentována v tisku
a na internetových stránkách MČ
Praha 9.  red

Soutěž o nejlepší logo Střediska sociálních služeb
Zúčastněte se soutěže o nejlepší logo Střediska sociálních služeb Městské části Praha 9. Soutěž je otevřená pro všechny.

Pestrý Etnofest 2009-09-21



Z RADNICE

5Říjen 2009 DEVÍTKA – MAGAZÍN MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 9

RADNICE PRAHY 9:
JSME TU PRO VÁS

ÚSTŘEDNÍ PROVOLBA: Tel.: +420 283 091 111
INFORMAČNÍ KANCELÁŘ: Tel.: +420 283 091 101-102
INTERNET: www.praha9.cz
ELEKTRONICKÁ PODATELNA: podatelna@praha9.cz

Kontakty na
redakci, inzerci
i distribuci
najdete na třetí
straně v tiráži

„Devítka“ otevřením tohoto
pavilonu získala 50 nových

míst pro tříleté a čtyřleté kluky
a holčičky. „Neustále slýchám
nářky na omezené finanční pro-
středky, které má naše městská
část, což se projevovalo například
tím, že velkou bolestí poslední
doby byl nedostatek míst v mateř-
ských školách. Jsem proto rád, že
v tuto chvíli mohu říci, že situace
se v tomto směru mění k lepšímu,“
konstatoval 31. srpna při slavno-
stním otevření nového pavilonu
mateřské školy starosta „devítky“

Jan Jarolím. Přítomni byli členové
městské rady, školské komise a ře-
ditelky ostatních mateřských škol
Prahy 9. „Ještě před rokem tu byla
v  zemi obrovská díra a rodiče se
mě s  pochybnostmi ptali, zda
stavba nenarušuje chod školky.
Dnes tu stojí krásný nový pavilon
a ti, co pochybovali, nám chodí dě-
kovat,“ dodala ředitelka mateřské
školky Renata Šibravová.

Výstavba pavilonu přišla na více
než 20 milionů korun a byla do-
končen letos na jaře. Následné vy-
bavení tříd stálo bezmála milion
korun. „Bylo nutné také upravit
zahradu tak, aby areál mateřské
školy byl rozšířen o dostatečné
prostory na výchovu a vzdělávání
dětí,“ dokresluje místostarosta
Prahy 9 Zdeněk Davídek. 

Děti se mohou těšit z krásného
prostředí a nového a moderního
vybavení. Před dokončením je také
nové hřiště s  bezpečnostním po-
vrchem. 

„Kapacita školky je zcela na-
plněna,“ konstatuje Renata Šibra-
vová. „A přestože jsme nepokryli
všechny požadavky rodičů, nako-
nec se ukázalo, že spousta mami-
nek je na mateřské dovolené
a umístit dítě do školky relativně
nepotřebuje.“

Školní vzdělávací program
v Mateřské škole Veltruská se za-
měřuje na výuku anglického ja-
zyka a ekologii. Angličtinu se děti
od tří let učí dvakrát do týdně s ro-
dilým mluvčím, jednou týdně
s učitelkou MŠ. V rámci ekologic-
kého programu kromě jiného si
malí zahradníci pěstují zeleninu

a květiny na ekologické za-
hrádce.V současné době, kdy ma-
teřské školy praskají ve švech, jsou
dvě nové třídy pro Prahu 9 výra-
zným posílením. Do budoucna
plánuje „devítka“ rozšíření dalších
mateřských škol. „Z hlediska pří-
padného rozšiřování kapacit je
v  úvaze nástavba pavilonu v  MŠ
Novoborská, zatím je podána žá-
dost o stavební povolení,“ říká
Zdeněk Davídek. „Pokud vše
půjde hladce, nově třídy by zde
mohly být otevřeny příští rok
v září.“  

lu, mk
Foto: Marie Kurková

Mateřská škola Veltruská
otevřela nový pavilon
První školní den začal obzvláště radostně pro některé rodiče
předškoláků z Prahy 9. Jejich děti totiž nastoupily do nově
otevřeného pavilonu Mateřské školy Veltruská na Proseku.

Pásku při slavnostním otevření nového pavilonu Mateřské školy 
Veltruská přestřihl starosta Prahy 9 Jan Jarolím

Výstavba nového pavilonu přišla
na více než dvacet milionů korun

Večer 24. června přišla nečekaně
do Nového Jičína blesková po-

vodeň. V samotné historii města lze
tuto událost srovnat jedině s moro-
vými epidemiemi nebo velkým po-
žárem z roku 1503. Následky velké
vody byly děsivé. Ve městě a v okol-
ních obcích zemřelo devět lidí a po-
stiženy byly stovky dalších. Desítky
domů musely být strženy a škody
na obecním majetku se vyšplhaly
na osmdesát milionů korun. Všem,
kteří pomáhali při povodních, po-
děkovali Novojičínští 27. srpna
v  Novém Jičíně na náměstí. Sou-
částí akce byl také koncert několika
kapel.

My jsme se při této příležitosti
zeptali starosty Nového Jičína

Ivana Týleho, jak peníze poskytnuté
MČ Praha 9 využili. „Jsme moc

vděční za jakoukoliv pomoc. Peníze
zaslané z Prahy 9 byly z větší části
využity na vyplacení jednorázového
příspěvku dvacet tisíc korun pro
obyvatele novojičínských měst-
ských částí Žilina a Bludovice, kde
voda poničila prostory určené
k bydlení. Malá část šla na úhradu
odvozu odpadu po povodních.
Musím říci, že solidarita byla ob-
rovská. Pomoc přišla také od hlav-
ního města, které velkou vodou
trpělo v roce 2002. Je třeba se
všempoklonit, že v současné eko-
nomicky tíživé době podali pomoc-
nou ruku. Moc za to děkujeme.“ 

red

Podali jsme pomocnou ruku Novému Jičínu
Podali jsme pomocnou ruku Novému Jičínu Známá pravda, že kdo rychle dává, dvakrát dává, se potvrdila i v případě letošních
červnových povodní v Novém Jičíně. Na odstraňování následků škod poskytla finanční prostředky také Městská část Praha 9.

     Slavnostního aktu poděkování v Novém Jičíně se za „devítku“ zúča-
stnila zastupitelka Prahy 9 Jana Jelínková (vpravo)
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Ukázalo se, že koncepce páteř-
ních linek s krátkými intervaly

a smysluplnou trasou zabírá. Pá-
teřní linky, které mají dvakrát kratší
interval, vozí čtyřikrát více cestují-
cích než ostatní linky. Příkladem
může být srovnání linek 140 a 166.
Obě spojují Palmovku, Prosek, Let-
ňany a Čakovice, ale v mírně odliš-
ných trasách. Zatímco páteřní linka
140 s polovičními intervaly přepraví
denně 15 000 cestujících, linka 166
vozí 4000 lidí. Poměrně radikální
změny nastaly také na lince 183.
V úseku mezi Prosekem a průmy-
slovou zónou v Malešicích byla od-
kloněna přes atraktivní zastávky na
trase souběžné linky 177 (Vysočan-
ská, Nádraží Libeň, Spojovací)
a opustila původní trasu po Průmy-
slové ulici. Díky této změně se z ryze
účelové linky stala plnohodnotnou
páteřní linkou a významně odlehčila
přetěžované lince 177. Počet cestu-
jících na ní vzrostl díky nové trase
zhruba o 70 procent a využití auto-
busů stouplo o čtvrtinu. Ze 183 se
tak stala čtvrtá nejvytíženější linka
na severu Prahy a také linka s nej-
prudším nárůstem počtu cestujících
v  Praze za  poslední dobu. Nutno
podotknout, že i nová trasa linky
183 do Čimic, vedená přes stanici
metra Kobylisy, přinesla kýžený vý-
sledek. Linka je nyní vytížená v pod-
statě v celé trase a využití autobusů
je tak mnohem rovnoměrnější než
dříve.

Výsledky letošního
komplexního přepravního
průzkumu na linkách
v severní části Prahy

Ranní přepravní špička nyní trvá
zhruba od 6.30 do 8.30 hodin, od-
polední špička je mezi 15.30
a 19.00. Tomu jsou také přizpůso-
beny jízdní řády jednotlivých
linek.

Graf – 1
Nejvytíženější linky na severu Prahy
(celkový počet cestujících za pra-
covní den mezi 6.00 a 20.00)
Linka počet cestujícívh
177 Poliklinika Mazurská – Chodov

41 547 
136 Vozovna Kobylisy – Koleje Jižní
Město 37 667
195 Sídliště Čakovice – Jesenická 

25 521
183 Sídliště Čimice – Sídliště Petro-
viče 20 803
186 Nádraží Holešovice – Černý
Most 19 947
200 Kobylisy – Sídliště Bohnice

16 236
140 Palmovka – Makovice 14 473

Graf – 2
Nejvytíženější autobusové uzly na
severu Prahy za pracovní den mezi
6.00 a 20.00
zastávky počet cestujícívh
Kobylisy 50 221
Černý Most 28 194

Vysočanská 24 475
Letňany 24 466
Prosek 14 626

Graf – 3
Nejvytíženější úseky v  Praze 9
(počet cestujících v obou směrech
za pracovní den mezi 6.00 a 20.00)
Úsek Počet cestujících
Prosek – Vysočanská 29 143
Letňany – Výstaviště Letňany

28 695
Vysočanská – Nádraží Libeň

26 818

Co (možná) nevíte
o důležitých linkách
v Praze 9

136 Vozovna Kobylisy – Koleje
Jižní MěstoNejvytíženější úsek: Vy-
sočanská - Slavia
Zastávky s největší výměnou cestu-
jících: Vysočanská, Flora, Roztyly
140 Palmovka – Čakovice
Nejvytíženější úsek: Letňany - Tu-
polevova
Zastávky s největší výměnou cestu-
jících: Palmovka, Letňany, Tupole-
vovaLinka vozí nejvíce lidí z oblasti
Letňan, zhruba 75 procent cestují-
cích pokračuje přes stanici Letňany,
aniž by přestupovali na metro. 
151 Českomoravská - Poliklinika
Prosek - Čakovice
Nejvytíženější úsek: Letňany - Tu-
polevova
Zastávky s největší výměnou cestu-

jících: Vysočanská, Prosek, Stříž-
kov, Letňany
Nejvíce lidí jezdí posilovými ran-
ními spoji z letňanského sídliště.
Ostatní autobusy jsou obsazeny
zhruba ze čtvrtiny. Dopravní podnik
Praha by měl proto zakoupit nízko-
kapacitní midibusy pro tuto do-
plňkovou linku.
177 Poliklinika Mazurská – Cho-
dov
Nejvytíženější úsek: Prosek – Opa-
tov
Zastávky s největší výměnou cestu-
jících: Chodov, Vysočanská, Koby-
lisy
183 Sídliště Čimice – Sídliště Pe-
trovice
Nejvytíženější úseky: Sídliště Pro-
sek – Spojovací; Kobylisy - Čimice
Zastávky s největší výměnou cestu-
jících: Vysočanská, Kobylisy, Síd-
liště Prosek
186 Nádraží Holešovice – Černý
Most
Nejvytíženější úseky: Letňany – Tu-
polevova; Českolipská - Střížkov
Zastávky s největší výměnou cestu-
jících: Nádraží Holešovice, Letňany,
Střížkov
195 Sídliště Čakovice – Jesenic-
káNejvytíženější úseky: Letňany –
Tupolevova; Prosek – Sídliště Male-
šice
Zastávky s největší výměnou cestu-
jících: Vysočanská, Skalka, Letňany

fd

Páteřní linky na severu Prahy se osvědčily
Před rokem v souvislosti s prodloužením metra C do Letňan došlo ke změnám v autobusové dopravě na Severním Městě,
které zpočátku cestující nepřijímali právě s nadšením. Až čas měl ukázat, zda byly úpravy v jízdních řádech pozitivní.

linka č. 177          136          195          183          186          200         140
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Vyhlášené volby byly zrušeny
v souvislosti s nálezem Ústav-

ního soudu č. 318/2009 Sb., kte-
rým se zrušuje ústavní zákon
č. 195/2009 Sb., o zkrácení vo-
lebního období Poslanecké sně-
movny a pozbývá platnosti roz-
hodnutí prezidenta republiky č.
207/2009 Sb., o vyhlášení voleb
do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu České republiky.O prů-
běhu volebních příprav a o vol-
bách samotných na „devítce“
vždy informuje odbor občansko
správní MČ Praha 9. Vzhledem
k  tomu, že se mimořádné volby
letos na podzim konat nebudou,
vtírá se otázka, co dělají úředníci
tohoto odboru, když právě nepři-
pravují volby a nezajišťují řádný
průběh hlasování? Pokusíme se
vám nastínit, jaké agendy občan-
sko správní odbor zajišťuje a co je
důležité pro občany Městské části

Praha 9 vědět v různých životních
situacích.

Už jste tu určitě byli
Odbor občansko správní (dále

jen OOS) zajišťuje zejména výkon
státní správy v přenesené působ-
nosti. Městská část Praha 9 má
v  současnosti 52  816 obyvatel,
z  toho je 38  774 voličů. Věkový
průměr obyvatel  „devítky“ je u
žen 44 let, u mužů 41 let. Úřed-
níci našeho odboru se patrně pot-
kají s každým občanem naší měst-
ské části. Ať už při vyřizování
občanského průkazu nebo pasu,
při sňatku nebo zařizování dal-
ších matričních záležitostí, při
ověřování listin nebo podpisů, vy-
dávání výpisů z různých rejstříků,
při podání stížnosti, při žádosti
o povinně poskytované infor-
mace, v právní poradně, v horším
případě při projednávání pře-

stupků a v  neposlední řadě sa-
mozřejmě také při volbách, refe-
rendu nebo sčítání lidu.

Oddělení služeb a informací 
á odrážku, obrázeček Hned po

vstupu do haly vysočanské radnice
narazíte na Informační centrum,
pracoviště, které klade vysoké ná-
roky na znalosti úřednic v oblasti
poskytování informací. Pracovnice
na tomto úseku znají chod celého
úřadu, mají všeobecný přehled
o jednotlivých agendách státní
správy, samosprávy i o aktuálním
dění v  městské části a jsou
schopny příchozímu poradit, na
koho se má se svým problémem
obrátit. Mají k  dispozici běžně
používané formuláře, organizačně
zajišťují právní poradnu pro ob-
čany Prahy 9, přijímají nálezy, ob-
hospodařují úřední desku, prodá-
vají brožury vztahující se k Praze 9

a vydávají veškeré výpisy ze sys-
tému Czech POINT. 

á Praha 9 patří k prvním úřa-

dům, kde byl provoz Czech

POINTU zahájen již v  květnu

2007. V rámci Czech POINTU lze
požádat o výpis z katastru nemovi-
tostí, obchodního rejstříku, živ-
nostenského rejstříku, rejstříku
trestů, insolventního rejstříku,
o bodové hodnocení řidiče, se-
znam kvalifikovaných dodavatelů
a žádosti o zřízení datové
schránky. Za vydané výpisy zapla-
títe na správních poplatcích za
první stranu 100 Kč, za každou
další 50 Kč. Za výpis z  rejstříku
trestů 50 Kč. Další informační
centrum je pro lepší dostupnost
pro občany Proseka a Střížkova
umístěno na Poliklinice Prosek,
kde kromě uvedených činností lze
ověřit pravost podpisu a ověřit
kopie listin podle originálu. Praco-
viště informačních center mají
velmi široké úřední hodiny, a to
v  pondělí a ve středu od 8.00 do
18.00 hodin, v úterý a ve čtvrtek od
8.00 do 15.30 hodin a v pátek od
8.00 do 12.30 hodin. 

á Dalším pracovištěm umístě-
ným v hale radnice je úsek ověřo-

vání podpisů a shody kopie lis-

tiny s  originálem. Tady jsou
úřední hodiny stejné jako v infor-
mačním centru, jen v poledne od
12.00 do 13.00 hodin mají úřed-
nice přestávku na oběd. Na správ-
ních poplatcích zaplatíte za každý
ověřený podpis 30 Kč, za každou
ověřenou stránku také 30 Kč.
V hale radnice také naleznete ná-
stěnku se zveřejněnou Výroční
zprávou podle zákona č. 106/1999
Sb., o svobodném přístupu k infor-
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Jak jste již určitě zaznamenali, volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky
se s největší pravděpodobností budou konat až v řádném termínu, tj. na jaře roku 2010. I když,
kdo ví…? 

Co dělají úředníci odboru občan-
sko-správního, když právě nepři-
pravují volby?

ilistrační foto

ilistrační foto
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macím. Venku před budovou rad-
nice je umístěna úřední deska, kde
jsou aktuálně vyvěšovány písem-
nosti ke zveřejnění podle přísluš-
ných právních předpisů. 

á Ve druhém patře, v kanceláři
č. 217, je pracoviště matrik. Zde
se vyřizují matriční události, ke
kterým dochází na území Městské
části Praha 9. Vzhledem k tomu, že
na „devítce“ 9 není porodnice, za-
pisují se zde pouze děti narozené
doma. Dále matrikářky zajišťují
uzavření manželství, a to buď
přímo v  budově radnice, kdy je
možné autem zajet do podzemních
garáží a výtahem vyjet přímo do
krásné obřadní síně, nebo v letních
měsících pod širým nebem - u je-
zírka v parku Podvinní. Dále se zde
zapisují úmrtí, ke kterým dojde na
území Městské části Praha 9 a vy-
dávají se příslušné matriční do-
klady. Na matriku se můžete obrá-
tit také ve věci vydání osvědčení
o státním občanství, provést pro-
hlášení o určení otcovství, požádat
o vydání druhopisu matričních do-
kladů, podat žádost o změnu
jména či příjmení, požádat o zápis
matriční události, ke které došlo
v zahraničí, a podat žádost o udě-
lení státního občanství ČR. Za vy-
dání druhopisu matričního do-
kladu je správní poplatek 100 Kč,
stejně jako v případě vydání osvěd-
čení o státním občanství. Při pod-
ání žádosti o změnu jména nebo
příjmení zaplatíte správní popla-
tek ve výši 1000 Kč. Vzhledem
k nutnosti zajistit svatební obřady

má úsek matrik úřední hodiny jen
v  pondělí a ve středu od 8.00 do
18.00 hodin.

á Dalšími agendami oddělení
služeb a informací je zajištění pří-

sedících u Obvodního soudu pro

Prahu 9 podle zákona č. 6/2002
Sb., o soudech a soudcích, příjem,
evidence a výdej ztrát a nálezů, ve-
dení seznamu voličů, zajištění pří-
pravy a průběhu voleb a sčítání lidu. 

á Zcela výjimečnou službou,
kterou oddělení služeb a informací
poskytuje, je zajištění sobotního

provozu. Během sobotního dopo-
ledne lze v hale radnice vyřídit ově-
ření podpisů a listin, ohlásit ztrátu
nebo odcizení občanského prů-
kazu, požádat o vydání nového ob-
čanského průkazu a převzít již ho-
tový.  Také lze podat písemnost do
podatelny. I v sobotu poskytujeme
všeobecné informace, kopírujeme
listiny a vydáváme dostupné for-
muláře. Sobotní provoz byl na
našem úřadu zaveden v  březnu
roku 2006 jako první v republice.
Tato služba byla občany uvítána
a je velmi využívána.     

Oddělení vydávání dokladů
a evidence obyvatel 
Toto oddělení najdete v hale rad-
nice a úřední hodiny má v pondělí
a ve středu od 8.00 do 12.00 a od
13.00 do 18.00 hodin, v úterý a ve
čtvrtek od 8.00 do 12.00 a od
13.00 do 15.30 hodin, v pátek od
8.00 do 12.30 hodin. 

á První cesta občanů po přistě-
hování do naší městské části vede
právě sem. Tady je možné se při-

hlásit k trvalému pobytu, přičemž
již není nutné odhlašovat se z po-
bytu v místě předchozího trvalého
bydliště. Je však třeba předložit do-
klad o nabytí bytu, a v případě, že se
občan přihlašuje do bytu, jehož
není majitelem, ani nájemcem, je
nutný souhlas nájemce nebo maji-
tele. Na základě předložených do-
kladů a vyplněných formulářů pro-
vede úřednice úseku evidence
obyvatel změnu v trvalém pobytu a
poté si náš nově přihlášený občan
může ihned podat žádost o vydání
nového občanského průkazu.
K této žádosti potřebuje jednu foto-
grafii. Správní poplatek za změnu
trvalého pobytu činí 50 Kč. 

á Na úsek občanských prů-

kazů také zamíří zákonní zástupci
nezletilých, a to nejdříve 60 dnů
před dovršením 15 let věku, kdy
musí požádat o vydání prvního ob-
čanského průkazu. V  tomto pří-
padě bude rodič (nebo jiný zá-
konný zástupce) potřebovat rodný
list nezletilého, doklad o státním
občanství (vyřídí na matrice, nebo
jej lze nahradit platným cestovním
pasem) a 1 fotografii. Pokud při-
jdete žádat o výměnu občanského
průkazu za nový z  důvodu skon-
čení jeho platnosti, přinesete
pouze 1 fotografii a dosavadní ob-
čanský průkaz. Taková výměna ne-
podléhá správnímu poplatku.
Pokud se však změnil nějaký údaj,
zapisovaný do občanského prů-

kazu, je nezbytné předložit doklad,
kterým tuto změnu občan doloží.
Lhůta pro vydání občanského prů-
kazu je 30 dnů. 

á Při změně trvalého pobytu
není třeba měnit cestovní pas.
Pokud však už potřebujete nový
z  důvodu skončení platnosti pů-
vodního, obrátíte se rovněž na toto
oddělení, na úsek cestovních do-

kladů. Při pouhé výměně starého
cestovního pasu za nový nepotře-
bujete žádnou fotografii, ani další
doklady a nevyplňuje se žádná žá-
dost. Stačí pouze starý pas a uhra-
dit správní poplatek. Výše správ-
ních poplatků je pro občany do
patnácti let věku 100 Kč, od pat-
nácti let 600 Kč. Pokud však potře-
bujete vyřídit pas ve  zkrácené
lhůtě, musíte dodat 2 fotografie,
vyplnit žádost a předložit doklady,
osvědčující skutečnosti zapiso-
vané do cestovního pasu. V tomto
případě je správní poplatek ve výši
1000 Kč pro občany do patnácti let
věku a 1500 Kč od patnácti let. Při
vydání prvního cestovního pasu
pro dítě je vhodné se předem infor-
movat o potřebných dokladech.
Úřednice posoudí každou žádost
individuálně a rodičům sdělí kon-
krétně, jaké doklady je třeba pře-
dložit. 

Oddělení správní 
S tímto oddělením se určitě ne-

setkají všichni. Zde se projedná-
vají přestupky, kterých se občané
dopustili, evidují se stížnosti, pe-
tice a žádosti o informace podle
zákona č. 106/1999 Sb., o svobod-
ném přístupu k  informacím, evi-
dují se ohlášené kulturní a spole-
čenské akce na území Městské
části Praha 9 a projednávají se ve
správním řízení návrhy na zrušení
údaje o trvalém pobytu občanů.
Správní oddělení sídlí ve druhém
patře radnice a kromě předvola-
ných občanů k  jednání jsou zde
úřední hodiny v  pondělí a ve
středu od 8.00 do 18.00 hodin. 

Věřím, že tyto informace o občan-
sko správním odboru, které jsou
pouze stručným souhrnem nejdů-
ležitějších činností ve vztahu k ob-
čanům Městské části Praha 9, vám
usnadní vyřizování úředních zále-
žitostí na našem odboru.

Mgr. Pavel Sýkora, 
vedoucí odboru občansko správního

Foto: Marie Kurková

Czech POINT funguje na „devítce“ už od května roku 2007          
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80 let 
Josef Daníček
Jaroslava Fýdová
Milada Opatrná
Dagmar Fenclová
Karla Kostelecká
Libor Charvát
Miroslav Seník
Věra Matouchová
Antonín Sekera
Marie Procházková
Alice Modrá 
85 let
Miloslava Sopouchová
Alena Pavlovská
Miroslava Turková
Václav Česák 

90 let
Jarmila Habrzdová
Alžběta Zabloudilová

91 let
Anna Mikulcová

96 let
Kamila Hodnotová 

Zlatou svatbu oslavili dne 5. září
manželé Vladislava a Jiří Voráč-
koviz Prahy 9 – Hrdlořezy

Blahopřejeme!

Jubilanti

Areál je z větší části prosklený. Ve
velmi příjemném prostředí se

mohou ti dříve narození, kteří se cítí
ještě čile a nechtějí být zařazeni „do
starého železa“, setkávat a trávit
volný čas mezi svými vrstevníky. 

Co vás čeká?
Senioři se tu mohou scházet pravi-
delně i nepravidelně, přijít si popo-
vídat, zakousnout něco dobrého,
popít čaj, kávu nebo jiné nealkoho-
lické nápoje. Další možnosti se na-
bízejí podle aktuálního programu:
lze navštěvovat hodinu cestovatel-
ského vyprávění renomovaných
lidí, přednášky například o historii

známých míst, zúčastnit se setkání
se známými osobnostmi z oblasti
kultury, sportu aj. V  dílnách se
můžete věnovat rukodělné čin-
nosti jako drhání, malbě na skle,
šití, pletení, leptání, vyšívání, kres-
lení, práci s  drátky, proutím,
sklem. Bude možné si vytvořit
vlastní výrobky z keramické hlíny
na hrnčířském kruhu a poté si je
vypálit v  keramické peci. Na za-
hradě se dá za příznivého počasí
tančit na tanečním parketě, nebo
se zúčastnit zahradní párty, grilo-
vání. Můžete si společně zazpívat,
nebo poslechnout hudbu zahra-
nou na našem klavíru. Do bu-

doucna se plánují akce podle
zájmu zúčastněných. 

Přijďte si vše nezávazně
vyzkoušet
Chcete zjistit, o co ve Společen-
ském centru pro seniory na Pro-
seku jde konkrétně? Přijďte se ne-
závazně podívat, popovídat si.
Nechcete vyzkoušet něco, po čem
jste toužili, ale stále na to nebyl
čas? Neměli jste čas malovat? Hrát
na hudební nástroj? Učit se cizí
jazyk? Chtěli byste se zúčastnit
sportovního klání pro seniory?
A co třeba bridž? Chtěli byste jet
na výlet? Nejhorší je asi ze všeho

osamocení, pocit neužitečnosti,
nemožnost s někým něco sdílet. Ve
společenském centru pro seniory
Prosek je vše možné. Rádi bychom
vás nejen pozvali, ale i požádali
o vaši spoluúčast v  rámci dobro-
volnických aktivit. Co si představit
pod pojmem dobrovolnictví?
Např. nabídnout něco, co sami ve-
lice dobře znáte, umíte, nebo dove-
dete, a chtěli byste se o to s někým
podělit. Přijďte mezi nás. Čas tak
rychle letí!  Proč to nezkusit?Další
informace získáte na telefonu 286
582 298 nebo mobilu 
724 905 785.  

vč

Ve Společenském centru pro seniory Prosek
zapomenete na samotu
Pro seniory a seniorky nad šedesát let věku se nachází na Proseku společenské centrum, které je situováno uprostřed parku
Přátelství, v ulici Harrachovská 422/2, ve velice malebném prostředí zahrady. Je to oáza klidu, míru a ticha, zeleně a slunce.

Jeho smyslem je reagovat na de-
sítky požadavků od seniorů

z naší městské části, kteří by chtěli
být aktivní a prospěšní. Tyto poža-
davky zazněly při setkání pracovní

skupiny a rovněž byly obsaženy v
dotaznících mapující potřeby ob-
čanů. Seminář povedou lektoři ob-
čanského sdružení Hestia, kteří se
dobrovolnictví v  České republice

dlouhodobě věnují. Všichni, kteří
by měli zájem se seznámit s tím, co
obnáší být dobrovolníkem a kde je
možné dobrovolnickou činnost vy-
konávat, jsou srdečně zváni. Semi-
nář je doplněním aktivit, které pro
seniory nabízí MČ Praha 9, zej-
ména Odbor kultury ÚMČ Prahy 9
(Vysočanská Véčka) a aktivit, které
poskytuje seniorům z  Prahy 9
Středisko sociálních služeb.  

tk

Senioři – dobrovolníci 
Seminář o dobrovolnictví se uskuteční v úterý 27. října od
10 hodin ve velké zasedací místnosti na radnici Městské
části Praha 9. 

V  minulosti byl zájem veřejnosti
o Den zdraví, zejména mezi star-
šími spoluobčany, vždy značný.
I letos odborný servis nabídne zá-
jemcům změření krevního tlaku,
hladiny celkového cholesterolu,
krevního cukru a určení BMI. Dále
bude poskytováno poradenství
v oblasti zdravé výživy. Těm, kte-
rým zdravotníci zjistí nadhraniční
hodnotu hladiny celkového cho-
lesterolu, zvýšený krevní tlak, nad-
váhu či obezitu, poradí vhodné di-
etní změny, případně zkonzultují
diety při různých chorobách.

V rámci poradenství pohybové ak-
tivity odborník doporučí vhodný
druh pohybu individuálně vzhle-
dem k  věku, zdravotnímu stavu
a možnostem každého zájemce.
K dispozici pro ženy bude rovněž
instruktáž samovyšetření prsu
jako prevence nádorového one-
mocnění.    Zdraví máte ve svých
rukáchDen zdraví je dílčím pří-
spěvkem Městské části Praha 9
občanům na poli zdravotní pre-
vence. Jeho význam podtrhuje zej-
ména skutečnost, že řada jeho ná-
vštěvníků dosud nemusí mít

viditelné příznaky onemocnění.
Ale zjištění vyšších hodnot měře-
ných veličin může signalizovat za-
čátek kardiovaskulárního, eventu-
álně metabolického onemocnění.
Pokud mezi nimi budete i vy, mů-
žete odsud odcházet s potřebnými
informacemi, jak zabránit rozvoji
nemoci. Naopak mnohým dalším
provedené vyšetření pomůže
obavy z případné nemoci rozptýlit.
Zkrátka, své zdraví má každý ve
svých rukách a je jen na něm, jak
o něho bude pečovat. 

ph

Den zdraví na Poliklinice Prosek
Preventivně osvětová akce podporující a propagující zdravý životní styl se uskuteční 22. října
od 10 do 16 hodin v prostorách Polikliniky Prosek. Tuto akci s názvem Den zdraví již tradičně
pořádá Odbor sociální Městské části Praha 9 a odborně ji zajišťují pracovníci Zdravotního
ústavu se sídlem v Kolíně. 
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Domácí hospicová péče
Bárka
Divoké husy letěly do Jihlavy pod-
pořit Oblastní Charitu. Ta provo-
zuje nově kromě jiných sociálních
služeb Domácí hospicovou péči
Bárka. Nevyléčitelně nemocným a
umírajícím umožňuje prožít po-
slední období života doma. Posky-
tuje jednak odbornou zdravotní
péči, ale s ohledem na celistvost
osobnosti každého člověka zajiš-
ťuje také péči sociální, psycholo-
gickou a duchovní. Blízkým ne-
mocného nabízí podporu
a doprovázení – v nemoci i po
smrti blízkého. Prostřednic-
tvím Nadace Divoké husy můžete
přispět do veřejné sbírky, jejíž vý-
těžek bude použit na nákup me-
chanických vozíků, speciálních
matrací.

Azylový dům v Horních
Počernicích
Středisko křesťanské pomoci na-
bízí v  Azylovém domě v  Horních
Počernicích pomoc matkám, ale i
celým rodinám s dětmi, které se
ocitly v nepříznivé životní situaci
spojené se ztrátou bydlení. Služba
je určena rovněž ženám v pokroči-
lém stadiu těhotenství. Kapacita
azylového domu je neustále plně
využita a od doby založení jím pro-
šlo již dva tisíce klientů a jejich
dětí.Prostřednictvím Nadace Di-
voké husy můžete přispět do ve-
řejné sbírky, jejíž výtěžek bude
použit na obnovu topného sys-
tému v azylovém domě pro matky
a rodiny s dětmi.

Co dělat?
Příspěvky můžete posílat na číslo
účtu 27000000/2700, variabilní

symbol 298 pro  Oblastní Charitu
Jihlava a 299 pro Azylový dům
Horní Počernice, či zaslat SMS ve
tvaru DMS HUSY na číslo 87777.
Cena jedné DMS je 30 Kč. Divoké
husy obdrží 27 Kč.Nyní můžete
nově přispívat pravidelně každý
měsíc po dobu jednoho roku. Stačí
ode slat SMS ve tvaru DMS HUSY

na číslo 87777 a každý měsíc vám
bude automaticky odečtena částka
30 Kč. Více informací najdete na
www.darcovskasms.cz.Do sbírky
pro Středisko pomoci ohroženým
dětem ROSA jste přispěli částkou
16 208 Kč, za kterou vám upřímně
děkujeme. 

Text a foto: Nadace Divoké husy

Podáte potřebným pomocnou ruku?

Divoké husy létají z místa na místo. Kdyby zůstaly na jednom
místě, zpohodlněly by a časem by již nebyly schopny
vzlétnout. Sören Kierkegaard

Azylový dům v Horních Počernicích

Internetový projekt Šedesátka.cz
umožňuje seniorům zapojit se

při tvorbě jeho obsahu, každý ná-
vštěvník může nejen číst, ale také
přispívat, přímo psát své články
nebo posílat reakci to, co jej za-
ujalo.„Společnost v Česku spojuje
seniorský věk s pasivitou, odevzda-
ností, od seniorů již nic neočekává.
Přitom právě ve zralém věku může
člověk nabídnout životní zkuše-

nosti a určitý nadhled. Cílem pro-
jektu Šedesátka.cz je vytvořit čes-
kým seniorům prostor k  vzájem-
nému sdílení, vyjádření názorů,
prostor k vytváření komunity. Dát
jim zkrátka do ruky symbolický mi-
krofon,“ vysvětluje Jan Vojvodík,
šéfredaktor webu Šedesátka.cz. In-
ternetový projekt www.sede-
satka.cz přizpůsobil seniorům jed-
noduché grafické i technické

řešení webu. Hned v  prvních
dnech provozu se na webu vytvo-
řila aktivní seniorská komunita,
která živě diskutuje a buduje spo-
lečenské vztahy.Regionální cha-
rakter projektu vytváří prostor i
pro města a obce, které mohou
bezplatně zveřejňovat zajímavosti
ze své historie i současnosti,
mohou zvát k návštěvě. Jejich oby-
vatelé zase najdou na jednom

místě nejrůznější informace, zpra-
vodajství, rozhovory, zajímavosti,
křížovky, recepty, tipy a rady. Ná-
vštěvník, který má dost času, se
může pohodlně projít celou repu-
blikou, zastavit se třeba v každém
kraji nebo okrese a podívat se, jak
Šedesátka.cz žije u sousedů.Na-
vštivte www.sedesatka.cz také vy.
Třeba se budete rádi vracet. 

red

WWW.SEDESATKA.CZ
internetový prostor pro seniory

Nedávno zahájil provoz významný neziskový internetový projekt pro seniory v České republice. Na adrese
www.sedesatka.cz je umístěn informačně-zábavní systém s desítkami stránek, vnitřně členěný na čtrnáct krajů a sedmdesát
šest okresů.
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Festival zahájila pásmem křeh-
kých folkrockových balad ka-

pela MAJEROVY BRZDOVÉ TA-
BULKY. Petr Linhart a jeho
mládenci velmi příjemně otevřeli
tento rockový hodokvas a jejich
písně usadily do trávy nejen jejich
příznivce, ale i mnoho náhodných
kolemjdoucích. Po MBT obsadil
pódium pod stromy RUDO-
VOUS. Kapela, která by mohla
směle natočit úžasný soundtrack
ke kultovnímu seriálu „Hříšní lidé
města pražského“, spustila své
chraplavé hity a měla přítomné
ženy, děti, chlapíky a existence
všeho druhu v hrsti. Podmanivé
melodie jakoby vypadly ze dveří
začouzených putyk a lokálů staré
Prahy a galerka i policie si podupá-
valy do rytmu. Rudovous je jednou

z mála kapel, která má ve svém ar-
zenálu takové zbraně či hudební
nástroje, jakými jsou basklarinet či
theremin. Tím se dnes už na rocko-
vém bitevním poli českém pyšní
málokdo. 

Po pánech s rudými vousy za-
hlaholil do ticha přírodního parku
své veselé i méně veselé písně po-
četný podzemní orchestr BBP.
Místní patrioti podzemí hráli své
antihity nejen ze svých početných
hudebních nosičů, ale došlo i na
zbrusu nové kusy. Potemnělé me-
lodie střídala polka, reggae, tango,
podle moudrých slov českého kla-
sika Jana Wericha: „To vono může
bejt i trochu smutno, jen když je
veselo!“ Poslední tango nebo val-
čík, prostě tanec, jak má být. A na
místě samém bylo vidět, že na je-

jich hudbu se tančí bez rozdílu
věku. Od nejmenších po ty, kteří
už tu nejsou. A pak spustily
KRÁSNÉ NOVÉ STROJE krásné
staré hity! Kdo nikdy nebyl na Pal-
movce, nikdy nepochopí. Ač s os-
labenou dechovou sekcí, předvedli
strojníci pod hlasem a taktovkou
tvrdohlavého pana Stanislava Di-
više učiněné jazzrockové peklo.
Lid se hýbal všemi směry a na
všechny strany, neboť tato hudba
je tou skutečnou revolucí. Éterem
prosvištěla Felicie, vykvetly tře-
zalky šílené a svižně proběhlo
i dvouhodinové čekání milé na Pal-
movce. Inu, evergreeny, na rozdíl
od nás, nestárnou!

A zlatý hřeb večera v plné síle
a kráse zatloukl do svých barev-
ných kytar ZÁMEK VISACÍ. Me-

talpunkoví hrdinové světlých vče-
rejšků i zítřků se hned úvodní písní
představili a pak už sypali hit za
hitem. Došlo i na zbrusu novou
píseň, kde ukázali, že nejen Jarek
Nohavica složil svůj hold panu pre-
zidentu. Lid byl šťasten a tančil
divoce, jak už k této něžné hudbě
patří. VISACÍ ZÁMEK je nejstarší
žijící punkovou kapelou v Če-
chách, ale na důchodce tito mlá-
denci rozhodně nevypadají. Pro-
stě pravé a absolutní peklo, ve
kterém omládne nejedno srdce
a nejedno se zastaví!A nám už ne-
zbývá, než se těšit a doufat, že se
za rok zase setkáme, a to na roč-
níku jedenáctém! 

Otto Sepl 
Foto: Konstantin, Kytka

Krásné

Desátý, jubilejní ročník festivalu alternativní a nezávislé
hudební scény PODVINÍ 2009 proběhlo 10. září. Věru pěkný
program sliboval i početnou obec posluchačskou. A snad
právě díky tomu a nezvyklé přízni Svatého Petra bylo
v Podviní nejen plno, ale i krásně.

Podviní

Visací zámek Podzemní orchestr BBPKrásné nové stroje

Rudovous

Na přednášce se dozvíte, jak vám
ergoterapie v  domácím pro-

středí může pomoci. Ergoterapie je
rehabilitační obor, který se zaměřuje
na co nejvyšší schopnost soběstač-
nosti člověka s postižením. Nácvik
všedních denních činností, jako je
oblékání, osobní hygiena, ale také
např. vaření, probíhá často již v ne-
mocnicích. Je to velmi důležité,
avšak možnost trénovat tyto činnosti

již v domácím prostředí bývá mno-
hem účinnější. Přednáší Bc. Monika
Kohoutová. Účast je bezplatná.
Registrujte se do 15. října na tel.

773  540  589 nebo prostřednict-
vím na emailu cerebrum@cere-

brum2007.cz. Více informací nale-
znete na www.cerebrum2007.cz,

Centrum aktivizačních programů,
Burešova 1151/12, Praha 8.  

red

Ergoterapie v domácím prostředí
Sdružení osob po poranění mozku a jejich rodin zve všechny
zájemce na přednášku „Ergoterapie v domácím prostředí“.
Koná se 19. října od 17 hodin.

Den otevřených 

Hledáte školku pro svého potomka?

Mateřská škola s výukou anglického jazyka Figroland byla otevřena
v září a přijímá děti od dvou a půl let. 

Nástup je možný do naplnění kapacity i v průběhu roku. 

S prostředím a provozem školky se můžete seznámit 28. října od 10
do 16 hodin při Dnu otevřených dveří. 

Více na www.figroland.cz nebo tel. 725 044 020.red

Figrolanddveří v jazykové
školce 



ŽIVOT KOLEM NÁS

15Října 2009 DEVÍTKA – MAGAZÍN MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 9

„Program bezpečné chování
v elektronickém světě nava-

zuje na ostatní přednášky o bez-
pečnosti dětí v metropoli, které ve
školkách či školách pořádá oddě-
lení prevence kriminality městské
policie,“ shrnul Zdeněk Bartoš
z útvaru prevence Městské policie
hl. m. Prahy. Doplnil, že se žáci
z šestých tříd v rámci přednášek
dozvědí, jaká úskalí hrozí při cha-
tování, jak se domlouvají přes in-

ternet schůzky s kamarády, co se
skrývá za nejrůznějšími pojmy
jako například autorská práva.
Sedmá třída už s odborníky kon-
zultuje nebezpečí hrozící ze strany
počítačových pirátů, co je počíta-
čový virus, červ a trojský kůň.
Dozví se i to, jak efektivně použ-
ívat antivirové programy nebo co
mohou z internetu legálně staho-
vat. Elektronická svoboda s sebou
bohužel nese pro děti i nebezpečí,

že se k nim dostanou lidé, kteří ne-
mají čisté úmysly. Děti také nedo-
káží často odhadnout, které
stránky jsou bezpečné a které ni-
koliv, což v lepším případě skončí
jen zavirováním počítače. Je velmi
důležité děti poučit, aby se lépe
v elektronickém světě orientovaly.
V přednáškách dostane prostor
také vysvětlení, jak fungují sociální
sítě, nevyžádaná pošta-hoax,
spam a phishing. „Děti nejvíce za-

jímá bezpečné chatování, prob-
lémy na sociálních sítích a kon-
krétní případy, které se staly,“ po-
znamenal Zdeněk Bartoš s tím, že
obsah přednášek se neustále ak-
tualizuje, stejně tak jako se vyvíjí
i sám internet. Projekt bude díky
velkému zájmu ze strany škol
i žáků pokračovat i nadále a není
časově nijak omezen. 

teg

Bezpečně v elektronickém světě
Jak nepodlehnout svodům pedofilů na internetu, jak bezpečně komunikovat s kamarády na chatu, nebo jak se vyhnout počí-
tačovým virům a spamům učí děti šestých a sedmých tříd již rok specialisté z Městské policie hlavního města Prahy.

Tvorba propagačního plakátu je název výtvarné soutěže pro žáky základních škol a studenty středních škol Prahy 9, kterou

vyhlašuje Úřad Městské části Praha 9.

A jaká témata by se měla na ná-

vrhu plakátu objevit?

V  internetovém centru Prosek

se na počítači učí nejen děti, ale

i senioři
Já a počítač
Internetové centrum Prosek

Co se mi líbí na mé škole

Podmínky soutěže
Výtvarné návrhy se přijímají v po-

době výkresů, koláží, maleb a po-

dobně na papíře (nejmenší veli-

kost A5) nebo v  elektronické

podobě (doporučený formát

JPEG, minimální rozlišení 300

DPI). Jeden autor může nabídnout

maximálně dva návrhy.Uzávěrka

soutěže je 6. listopadu 2009. Své

návrhy zašlete nebo doneste vy-

pálené na CD nebo v  papírové

podobě na Odbor školství a Ev-

ropských fondů ÚMČ Praha 9,

Sokolovská 324/14, Praha 9-Vy-

sočany. Obrázky v elektronické

podobě zasílejte na e-mail:

info@icprosek.cz. Nezapomeňte

uvést své jméno, příjmení, byd-

liště, školu a třídu.Soutěž je rozdě-

lena do tří věkových kategorií:

první stupeň ZŠ, druhý stupeň ZŠ

a studenti SŠ. Porota bude hodno-

tit myšlenkový záměr a grafické

provedení návrhu.

Co byste měli ještě vědět
Za každou školu se může zúča-

stnit neomezený počet jednot-

livců i týmů, ale v jednom týmu

mohou být maximálně tři žáci.

Další informace o soutěži zís-

káte na Úřadu Městské části

Praha 9 u Jitky Možkovské, 

tel. 283 091 508, e-mail: moz-

k o v s k a j @ p 9 . m e p n e t . c z ,

www.praha9.cz.

K práci na počítači je možné vy-

užít zdarma Internetového

centra Prosek v době, kdy je ote-

vřeno pro veřejnost, nebo se

v internetovém centru objednat.

Bližší informace najdete na

www.icprosek.cz nebo

www.praha9.cz.

Plakáty budou vystaveny v hale

Úřadu Městské části Prahy 9 do

19. listopadu, kdy odborná po-

rota vyhlásí vítěze. Vítězný pla-

kát bude použit na propagaci

vzdělávání v Internetovém cen-

tru Prosek a jeho autor dostane

zajímavou cenu. Odměny jsou

připraveny i pro další účastníky

soutěže v  podobě MP3, pamě-

ťové karty, flash disku a po-

dobně. 

red

Pozor soutěž: Tvorba propagačního plakátu

Klub Harfica, který zřídila Městská
část Praha 9, je určen dětem, které
tráví svůj volný čas bezprizorním
touláním v ulicích, v partě… a pravi-
delné chození do kroužků pro ně
není. Mohou sem kdykoliv v rámci
otevírací doby klubu přijít a kdyko-
liv zase odejít, zapojit se do aktivit,
které jsou pro ně připravovány,
nebo jen tak posedět a popovídat si
s kamarády. V klubu jde o to být pro
děti „tady a teď“ a vytvářet pro ně
bezpečný prostor, kam mohou kdy-
koliv přijít se svými každodenními
starostmi i radostmi. 

Harfica je otevřena vždy od úterý
do pátku. V tomto školním roce to
je v  úterý a čtvrtek od 15 do
20 hodin, ve středu a pátek od
15 do 18 hodin.

Co tu dělat?
Děti v Harfice hrají fotbálek, šipky,
kulečník, ping-pong, mají k dispo-
zici širokou paletu stolních her.
Koho tato nabídka neosloví, může
vyzkoušet posilovnu, počítačovou
učebnu, nebo si něco pěkného vyro-
bit pod vedením vedoucích klubu.
V případě zájmu a potřeby je možné

i v tomto školním roce domluvit si
doučování nebo se zde připravovat
do školy. 

Těšte se na prázdniny v klubu
Podle aktuálních událostí a svátků
v daném měsíci se bude proměňo-
vat i náplň aktivit v klubu Harfica.
Nejbližší jsou podzimní prázdniny
v měsíci říjnu. Stejně jako loni bude
i letos během nich Harfica pořádat
různé akce pro děti z naší městské
části. Děti se mohou těšit na kou-
pání v bazénu, výlety v Praze i mimo
ni a hry a aktivity v klubu. Kromě

toho bude každý měsíc v Harfice te-
maticky zaměřen. Děti tak budou
mít možnost stravitelnou formou
získat informace o různých život-
ních situacích, které by je mohly
potkat, a také o způsobech, jak je
řešit.Veškeré činnosti klubu jsou
zdarma. Hradí je Městská část
Praha 9. Chcete – li se dozvědět
více, přijďte se podívat nebo kon-
taktujte vedoucí klubu Martinu
Duškovou na telefonním čísle
723 520 415.Těší se na vás tým
klubu Harfica! 

md

Přijďte do klubu Harfica
S novým školním rokem se rozjela nabídka odpoledních kurzů, kroužků a jiných zájmových činností pro děti a mládež. Pokud
však patříte k těm, co se nijak organizovat nechtějí, přijďte do klubu Harfica.



Od 19 hodin až do půl jedné
v noci se konala součinnostní

policejní akce cizinecké policie
a Obvodního ředitelství Policie
Praha III zaměřená na kontrolu
ubytoven v  obvodu Prahy 9 spo-
jená s  dodržováním pobytového
režimu cizinců. Nasazeno do ní
bylo více než třicet policistů, k di-
spozici měli i takzvaný Schengen-
bus - pojízdné pracoviště na kon-
trolu pravosti dokladů. 

Během akce policisté zkontro-
lovali 147 osob. Čtyři z nich byly
zadrženy a eskortovány na místní
oddělení Policie ČR Vysočany
a Prosek, protože po nich bylo vy-
hlášeno celostátní pátrání za spá-
chání závažné trestné činnosti.
Dalších osm lidí předvedli poli-
cisté ke zjištění jejich totožnosti.
Po jejím ověření, které prokázalo,
že pět státních příslušníků Ukra-
jiny má povolený dlouhodobý
pobyt na území ČR, byli propuš-
těni. Tři osoby si převzali policisté
z  cizinecké policie, protože svou
totožnost nemohli prokázat. Cel-
kem cizinecká policie uložila 18
blokových pokut v celkové částce
10 800 Kč. 

„Tato akce ukázala, že naše
snaha o podobné zásahy cizinecké
policie, má své opodstatnění,“
konstatuje zastupitel „devítky“
Tomáš Holeček (ODS). „Od za-
čátku svého volebního období usi-

luji o odstranění problematických
ubytoven a tím o zvýšení bezpeč-
nosti v daných lokalitách. Bohužel
soudní a správní řízení vedená
městskou částí proti majitelům
ubytoven stojících na obecních po-
zemcích jsou zdlouhavá. Policejní
kontroly však dávají za pravdu těm,
kteří tvrdí, že v těchto zařízeních se
zdržují kriminálníci.“ Tomáš Hole-
ček ví, o čem mluví. Bydlí v Odlehlé

ulici a v  posledních třech letech
jeho auto šestkrát vykradli a jednou
mu ho dokonce ukradli. 

Schengenbus
Ford tranzit 2,4 TD, které má od
listopadu loňského roku k dispo-
zici každé Oblastní ředitelství
služby cizinecké policie, vypadá
zvenku jako obyčejná dodávka.
Skrývá však v sobě mobilní labora-
toř na vyhodnocování pravosti do-
kumentů vybavenou nejmoder-
nější technikou. Stačí chvilka
a příslušníci cizinecké policie do-
kážou odhalit padělané, pozmě-
něné nebo jinak upravené doklady,
ověřit totožnost osob on-line v do-
stupných evidencích, protože vo-
zidlo je vybaveno rovněž techni-
kou pro komunikaci. Navíc toto
mobilní pracoviště není závislé na
energii z veřejné sítě, protože má
vlastní elektrocentrálu. Dvě bate-
rie napájí přístroje uvnitř auta, ale
díky teleskopickému výsuvnému
stožáru s osvětlením dokážou na-
svítit i celý kontrolovaný objekt
nebo umožňují pracovat policis-
tům v místech bez osvětlení.

     „Účastníme se nejen akcí sou-
visející přímo s prací cizinecké po-
licie, ale také bezpečnostních nebo
dopravních akcí Policie ČR, kon-
trol celní správy,“ vypočítává pod-
poručík Jaroslav Havlín z Obla-
stního ředitelství služby cizinecké
policie Praha činnost specialistů ze
Schengenbusu. „Bez kvalitního
vybavení, které auto má, by dnes
bylo mnoho kontrol nemyslitel-
ných, protože s dostupností stále
lepší reprodukční techniky se po-
chopitelně výrazně zlepšuje i kva-
lita padělaných dokladů.“

Dokutest 
Přístroj v  podobě mikrovlnné
trouby slouží pro prvotní kontrolu
dokumentů. S jeho pomocí si poli-
cisté doslova posvítí na všechny
doklady. Zářivkové bílé světlo, UV
světlo, které odkrývá všechny
ochranné znaky vytvořené UV re-
aktivní barvou, spodní osvětlení,
jež ukazuje vodoznaky, intenzivní
bodové světlo… s tím vším doká-
žou specialisté během chvilky říct,
zda jsou dokumenty originální, či
zfalšované. 
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Kauza: Ubytovny na „devítce“
Kovářská, Podkovářská, Odlehlá, U Vinných sklepů, Pod Šancemi – ulice, v nichž se nachází v Praze 9 ubytovny a ruku v ruce
s tím jde v těchto místech poměrně vysoká pouliční kriminalita. Například co do počtu ukradených či vykradených aut se řadí
k nejvyšším na „devítce“. To byl také jeden z důvodů, proč si na ubytovny 9. září „posvítila“ policie.

Schengenbus

Vlevo videospektrární komparátor, vpravo videomikroskop
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Videospektrární komparátor
Protože jsou však padělky stále do-
konalejší, mají policisté na svém
mobilním pracovišti k ruce i video-
spektrární komparátor, tedy da-
leko dokonalejší formu dokutestu.
Kromě toho, že disponuje několika
druhy světel jako jeho jednodušší
předchůdce, dokáže osvítit doku-
menty z  několika úhlů, využívá
nejrůznějších filtrů… a patnáct-
krát zvětšuje. S jeho pomocí obje-
víte na své občance dokonce pou-
hým okem neviditelný proužek se
slovy české hymny.„Máme k  di-
spozici databázi vzorů téměř všech
světových cestovních dokladů,
vnitrozemské nevyjímaje. A pro-
střednictvím videospektrárního
komparátoru můžeme porovnávat
podezřelé dokumenty s originály,“
vysvětluje Jaroslav Havlín. 

Videomikroskop
Pokud na jednoznačnou odpověď,
zda je dokument padělaný či niko-
liv, nestačí ani patnáctinásobné
zvětšení, dostává se ke slovu vi-

deomikroskop s možností až sto-
násobného zvětšení. 

Papírová válka
Není to však jen kontrola cizinecké
policie a policistů z Prahy III v uby-
tovnách, které by měly přispět
k větší bezpečnosti v Praze 9, tak
jak to zaznělo při setkáních zá-
stupců Městské části Praha 9 s ob-
čany v rámci community policing.
„Problém by vyřešilo odstranění
ubytoven z  pozemků, které patří
„devítce“. Tomu se však majitelé
ubytovacích zařízení brání, přes-
tože už nemají v  rukou nájemní
smlouvu, jejíž platnost skončila.
Tři případy tedy řeší soudy – dva
Obvodní soud pro Prahu 9 a jeden
Obvodní soud pro Prahu 2,“ kon-
statuje radní MČ Praha 9 Adam
Vážanský. 

„Ve všech třech případech pro-
běhla soudní jednání a všechna
byla odročena na neurčito,“ do-
dává právní zástupce Městské
části Praha 9 JUDr. Petr Haluza
a pokračuje: „Důvodem odročení

je to, že se čeká na rozhodnutí se-
nátu Obvodního soudu pro Prahu
9, který jako první začal kauzu
ubytovny řešit. Bude to takzvané
precedentní rozhodnutí. V  sou-
časné době čeká tento senát na vy-
dání spisu ze stavebního úřadu
Magistrátu hl. m. Prahy.“

Je třeba konstatovat, že zdržo-
vací taktika majitelů ubytoven je
pro ně zatím úspěšná, takže zbou-
rání ubytoven a vyklizení po-
zemků, které patří Městské části

Praha 9, v  nejbližší době není
možné. Potrvá minimálně rok, dva
než bude soudně rozhodnuto.„Na-
vzdory tomu, že soudní cesta bývá
zdlouhavá, byla Městská část
Praha 9 nucena zvolit ji,“ říká
JUDr. Petr Haluza. „Do jednoho
měsíce od vypršení platnosti ná-
jemní smlouvy je třeba podat ža-
lobu na nájemce, že neoprávněně
užívá cizí pozemek, protože
v  opačném případě by se nájem
automaticky prodlužoval.“

Ovšem městská část se snaží
o nápravu stavu nejen soudní ces-
tou. Svého práva využil i stavební
úřad „devítky“ a zahájil stavební
řízení o odstranění stavby. Majite-
lům ubytoven totiž nejen skončila
nájemní smlouva na pozemky, na
nichž budovy stojí, ale zároveň je
u konce i „životnost“ staveb. Uby-
tovny jsou totiž dočasné stavby
a v současné době právně neexis-
tují. Ovšem i v případě stavebního
řízení o odstranění staveb využí-
vají majitelé ubytoven svého
práva, které jim dává stavební
zákon či občanský zákoník
a v rámci zdržovací taktiky se od-
volávají. Průtahy v  soudním
i správním řízení tedy nezname-
nají, že soudy nebo úřady jsou ne-
činné.  

Text a foto: Marie Kurková

Pražští kriminalisté vyšetřují
od noci na sobotu 19. září další
případ vraždy. V příkopu v ulici
U Vinných sklepů ve Vysočanech
našli policisté zahrabanou
mrtvolu muže, který měl od těla
oddělenou hlavu. Policisté již
pachatele zadrželi a obvinili
z trestného činu vraždy.

Před půlnocí oznámili lidé
policistům, že delší dobu pohře-

šují svého kamaráda a bojí se, že
byl zavražděn. Hlídka policistů
posléze zjistila, že pohřešovaný
muž se před třemi dny pohádal
se spolubydlícím.

„Důvodem jejich sporu měla
být kočka, kterou přinesl právě
pohřešovaný muž. Jeho spolu-
bydlící ale zvíře zabil. Oba se
pak v opilosti hádali a po kočce
zaútočil spolubydlící i na

muže,“ řekla mluvčí policie Iva
Knolová.

Útočník způsobil napade-
nému muži vážná zrnění, kterým
podlehl. Pak agresivní muž od-
táhl tělo do příkopu a zahrabal ho
do odpadků. Svým činem se chtěl
ale pochlubit a přiznal se veřejně
kamarádům. Ti mu však vraždu
spolubydlícího nevěřili. 

„Proto je dovedl k zahraba-

nému tělu, odkud nás pak lidé
přivolali,“ doplnila Iva Knolová
s tím, že z hlubokého příkopu
museli policistům s tělem pomoci
hasiči. Při vyprošťování těla kri-
minalisté zjistili, že je tělo bez
hlavy. Ta byla násilím od trupu
oddělena. Tělo bude podrobeno
soudní pitvě. Útočník byl zadržen
a obviněn z trestného činu
vraždy. 

Bez hlavy

Na proužku v občanském průkazu - očím skrytém - si díky videospekt-
rárnímu komparátoru přečtete slova české hymny

Kontrolu v ubytovnách zahájili policisté v Kovářské ulici
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Závod se koná přímo v  areálu
Centra volného času v  Lovo-

sické ulici. Děti budou rozděleny
do kategorií podle věku. Na mobil-
ním dětském dopravním hřišti,
které bude umístěno na sportovišti
s umělým povrchem, se mohou
učit za asistence Městské policie
hl. m. Prahy poznávat základní do-
pravní značky a také získat svůj
první řidičský průkaz. Všichni jsou
srdečně zváni! Mrňouskové si
mohou během závodění pohrát na
pískovišti nebo na dětském hřišti
se skluzavkou, houpačkou a prů-
lezkami. Bude připraveno také
drobné občerstvení. Hudební do-

provod zajistí jako každoročně po-
hodovou náladu. Startovné
zdarma, ovšem přilba je pro zá-
vodníky povinná! V případě kolize
budou k dispozici náhradní kola,
k zapůjčení ochranné přilby a oše-
tření účastníků zajistí přítomná
zdravotní služba. Vítězové se
budou radovat ze zajímavých cen.
Těšíme se na vás, přijďte s  námi
strávit příjemné sportovní odpo-
ledne a poměřit síly s vrstevníky.
Volná místa v Dramaťáčku a Zpí-
vánkáchCentrum volného času
nabízí několik nových kroužků.
Volná místa jsou ještě v  kroužku
DRAMAŤÁČEK (od 4 let) - úterý

14.00 až 14.45 a ZPÍVÁNKY (od
2let) - pátek 11.15 až 12.00.Více
informací v Centru volného času,
Lovosická 610/21, Praha 9-Pro-

sek, www.cvcpraha9.cz, tel.
604 298 492, 286 581 591 

Text a foto: cvč 

Závod o Proseckého
bikera roku 2009

V Centru volného času Praha 9 se 14. října v 16 hodin
uskuteční již 6. ročník cyklistického závodu pro děti a mládež
s názvem Prosecké bikování.

Proseké bikování se letos uskuteční jíž po šestéVyšlapat si titul
Prosecký biker není lehké

Kids Club
Každé úterý ve dvou skupinách
(od 15.30 a od 16.30). Výuka an-
gličtiny v  raném věku (od 3 do 6
let). Spousta písniček, pohybu
a interakce v laskavé atmosféře za
přijatelnou cenu: 70  Kč/45 minut.
Registrace předem nutná.

VLC English Club
Každé úterý od 16.30 pro děti škol-
ního věku (od 7 do 14 let). Učíme
se základy angličtiny, hrajeme hry,

tvoříme, zpíváme a  vyprávíme si
příběhy z  Bible. Kurz stojí 100 
Kč/60 minut, při předplacení
bloku deseti lekcí 800  Kč.

Setkání mládeže
Každý pátek od 18.00 máme dvoj-
jazyčný program o  věcech, které
vás zajímají, křesťanském pohledu
na ně, o hudbě a médiích. Užijete
si zábavu a poznáte nové přátele.
Případné změny zjistíte na tel.
605 230 677.

Nový život
Každé úterý od 18.30 probíhá dva-
nácti krokový rehabilitační pro-
gram pro lidi, kteří se ocitli v těžké
životní situaci. Setkání jsou ote-
vřena všem. Poznáte lidi, kteří vám
rozumějí a chápou, čím si prochá-
zíte. Najdete povzbuzení a pomoc.

Ostatní setkání ve VLC
Každou neděli v  10.30 shromáž-
dění církve, jak ji možná neznáte.
Anglicky a česky. Křesťanské cen-

trum Nové začátky (www.noveza-
catky.cz) je společenstvím křes-
ťanů z  různých koutů světa s  rů-
zným společenským i  etnickým
pozadím. Současně se shromáždě-
ním probíhá i živá a zábavná Cír-
kev pro děti (2–12 let). 

Více se dočtete na internetových
stránkách www.v-life-center.com,
další informace podá Mgr. Daniel
Němec na tel. 605 230 677 nebo
emailem: daniel@novezacatky.cz

Vysočanská Life Center 

Ve škole jsou otevřeny tříleté
učební obory zahradník a květi-
nářské a aranžérské práce, čtyřletý
maturitní obor zahradnictví, dvou-
leté nástavbové studium s maturi-
tou a tříleté studium při zamě-

stnání s maturitou. redFoto: SOŠ
stavební a zahradnickáZahrad-
nická škola v Praze 9 vznikla před
sto letyPři dnech otevřených dveří
můžete obdivovat i školní botanic-
kou zahradu 

Dny otevřených dveří
u zahradníků
Střední odborná škola stavební a zahradnická zve na dny
otevřených dveří, které se konají u příležitosti stého výročí
založení zahradnické školy v Praze 9, Pod Táborem 17.
Uskuteční se ve dnech 16. a 17. října.
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Seriál

Praha 9 byla v  minulosti silně
spjata s komunismem. Bývala

také nazývána dělnickou čtvrtí,
neboť se zde nacházelo mnoho to-

váren. Již na přelomu 19. a 20. sto-
letí vznikaly nejznámější z  nich
jako Českomoravská továrna na
stroje, Kolbenova elektrotechnická

továrna (později spojené pod název
ČKD) a mnoho dalších, které se
staly chloubou českého průmyslu
doma i ve světě. V roce 1945 byly

továrny znárodněny a jejich vedení
se ujali dělničtí ředitelé. Komunis-
tičtí „starostové“ zasedli také na
vysočanské radnici. 

Obvod Prahy 9 vznikl při reorgani-
zaci hlavního města v  roce 1945.
V jeho čele stál, podobně jako v os-
tatních pražských obvodech, na-
místo dřívějšího starosty předseda
národního výboru. Do roku 1948 se
předsedové národních výborů volili
a v radě zasedali také zástupci všech
čtyř politických stran, které tehdy
byly v rámci Národní fronty povo-
leny. Tedy Strana sociálně demokra-
tická, Komunistická strana, Strana
národně socialistická a Strana li-
dová.Po roce 1948 se na místa před-
sedů národních výborů dostávali vý-
hradně členové Komunistické
strany Československa (KSČ) bez
odborného vzdělání, jinými slovy
pouze političtí pracovníci. Nebyli
voleni, ale jmenováni vedením KSČ.

11. května 1945 byl prvním před-
sedou Národního výboru v Praze 9
zvolen Ing. Bohumil Mendík, člen
Strany sociálně demokratické.
Prvním místopředsedou se stal
František Čihák, člen KSČ.

26. června 1945 Bohumil Mendík
rezignoval a na jeho místo přichází
František Čihák

22. srpna 1945 byl František
Čihák delegován do ONV
a v Praze 9-Vysočanech vzniká
Obvodní rada pro Prahu 9.

10. září 1945 je předsedou Obvodní
rady pro Prahu 9 zvolen Jan Dirin-
ger, člen KSČ.
Původním povoláním byl železář,
později technický úředník v  AVIA
Letňany. 

22. října 1947 se předsedou Ob-
vodní rady pro Prahu 9 stává Josef

Bouše, člen KSČ.
Pocházel z dělnické rodiny, vyučil
se vzorkařem. Od roku 1931 půso-
bil v ČKD Vysočany. Prošel čtyřtý-
denní krajskou politickou školou
Jana Švermy v  Praze. 27. dubna
1952 přešel do funkce vedoucího
odboru zdravotnictví v  oddělení
státní administrativy ÚV KSČ.

27. května 1952 byl na místo před-
sedy Obvodní rady pro Prahu 9
jmenován Bohumil Pilous, člen
KSČ.
Původním povoláním svrškář
pracoval jako brusič nástrojů
a později působil v kádrovém od-
dělení ČKD Sokolovo ve Vysoča-
nech. Pocházel z hornické rodiny.
Absolvoval okresní večerní poli-
tickou školu na závodě.V  po-
sudku pro jmenování předsedou
Obvodní rady pro Prahu 9 stálo:
„Přestože soudruh Pilous nemá
dosud zkušenosti z práce v lidové
správě, jeho dosavadní činnost

dává předpoklady, že funkci ONV
zvládne“.

Dokumenty z Prahy 9 z let 1952 až
1963 se v Archivu hl. m. Prahy ani
Národním archivu nedochovaly.

2. ledna 1964 byl schválen na
návrh předsednictva Městského
výboru KSČ Praha do funkce
předsedy Obvodního národního
výboru v Praze 9 po Františku Ve-
selém, který odešel do funkce
předsedy Městské komise lidové
kontroly a statistiky v Praze, Jaro-
slav Čtverák, člen KSČ.
Původním povoláním autolakýr-
ník, později úředník v  oddělení
práce a mzdy v AZKG Praha, po-
cházel z hornické rodiny. V letech
1949 až 1952 byl příslušníkem
Sboru národní bezpečnosti. Zastá-
val funkci předsedy VÚO – PS
a služebně byl zařazen jako před-
nosta oddělení I. S. V  roce 1952
přešel znovu do AZKG, kde praco-

val jako technický úředník. Od
roku 1954 vykonával funkci tajem-
níka ONV a později se stal ná-
městkem předsedy ONV v Praze 9.
V  roce 1970 požádal o uvolnění
z funkce v souvislosti s odchodem
do důchodu. V  jeho posudku se
psalo: „Byl dlouholetým a zkuše-
ným funkcionářem s pevným tříd-
ním postojem. To mu umožnilo
rychle se orientovat v  situaci po
lednu 1968 a postavit se na
správné pozice proti útokům na
vedoucí úlohu strany. Rovněž tak
i v srpnových událostech 1968
rychle pochopil celkovou situaci
a po celé období stál plně na lenin-
ských principech a v tomto smyslu
pracoval.“ 

Hana Marešová
Ilustrační foto: Marie Kurková

Vysočanská radnice

Pokračování příště

Komunističtí „starostové“ v Praze 9
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Známý ruský pianista Filipp
Subbotin je laureátem mnoha

mezinárodních i celoruských hu-
debních soutěží, mimo jiné pre-
stižní italské soutěže „Umění XXI.
století“, ve které získal první cenu.

Narodil se 15. února 1981.
Hudbě se věnuje od šesti let. Stu-
dia ukončil nejprve na Hudební
akademii Gněsinových v Moskvě,

poté i na Hudební fakultě AMU
v Praze. Zde byl jeho učitelem vý-
znamný český pianista Ivan Mora-
vec. 

Sólové koncerty Filippa Subbo-
tina se těší velké popularitě nejen
v Rusku, ale i v Itálii, Španělsku,
Švédsku a Česku. Exkluzivně pro
své milované Čechy před dvěma
roky zorganizoval sérii vystoupení.

Spolu se svým přítelem Dmitrijem
Kalininem (balalajka) založili
v roce 2001 soubor „Ruské duo“,
který je vysoce ceněn odborníky
i posluchači. V současné době
Subbotin působí jako vedoucí
pražského oddělení Moskevského
hudebního institutu A. Šnitke.

Text a foto: ap

Koncert pianisty Filippa Subbotina
V rámci programu „Ruské úterý v Praze 9“ se 20. října v 18 hodin v obřadní síni vysočanské
radnice uskuteční koncert ruského pianisty Filippa Subbotina. Zazní na něm hudba ruských
a evropských hudebních skladatelů - Čajkovského, Beethovena, Brahmse, Liszta a dalších.

Filipp Subbotin

Nicole Amrein: Doktorka Kateřina
Román odehrávající se v jedné
švýcarské nemocnici, kam po le-
tech přijíždí doktorka Kateřina,
aby přijala životní šanci, jaká se
v jejím oboru hned tak nenabízí.

Zora Beráková: Po meči i po pře-
slici

V historickém románu z Čech 17.
století se autorka zabývá pohnu-
tým osudem šlechtického rodu
Smiřických ze Smiřic, zejména
pak životem Elišky Kateřiny.

Helena Brožíková: Znamení motýla
Dva detektivní případy řeší spo-
lečně kapitán Vondráček a jeho
přítelkyně z psychologické porady
doktorka Klára Pávková.

Ellen Datlow: Doteky záhrobí

Výbor šestnácti duchařských,
nadmíru zlověstných povídek od
různých autorů.

Jackie French: Hitlerova dcera
Příběh domnělé dcery Adolfa Hit-
lera, který vypráví kamarádům při
cestě do školy jejich spolužačka
Anna. Pro starší děti.

Linda Howard: Dokonalý muž
Román s detektivní zápletkou vy-
práví příběh o tom, co může vyvo-

lat a způsobit nevinná legrace čtyř
přítelkyň, které sestaví "seznam"
vlastností ideálního životního
partnera.

Felix Krumlowský: Běda ženám,
kterým muži vládnou
Přehled českých dějin zaměřený
na manželky panovníků od doby
vlády knížete Bořivoje I. a jeho
manželky Ludmily do období
vlády F. Falckého a Alžběty Stuar-
tovny.

Tipy knihoven

Koncert
Obřadní síň vysočanské radnice,
Praha 9, Sokolovská 324/14. Bez-
bariérový vstup (2. patro/výtah).
Omezená kapacita sálu. Vstup
volný. 
8. 10. v 19.00 Kinsky Trio Prague

hraje skladby jubilantů roku 2009
– housle, violoncello, klavír.Pro-
gram: J. Haydn, J. B. Foerster, B.
Martinů, F. M. Bartholdy

GALERIE 9
Vysočanská radnice, Soko-

lovská 324/14 Praha 9 – Vysočany,
tel.: 236 041  292. Otevřeno je

v pondělí až čtvrtek od 10 do 19
hodin. Vstup volný. Do 22. 10.
Hana Tesařová - obrazy, kresby,
grafika 

2. - 26.11. …a nikdy jinak (Lis-

topad 1989)

Historie a současnost Prahy 9

v  dokumentech a fotografiích

Stálá expozice v historické bu-
dově radnice

Kreativní dílna „Zastav se a tvoř“
Dílna je určena pro všechny vě-
kové kategorie, tvoříme zde pro

radost, zábavu, štěstí, harmonii,
uklidnění. Za krátkou dobu mů-
žete z obyčejných věcí vytvořit
neobyčejné, na chvilku se odrea-
govat od denního shonu a ještě si
odnést vlastní umělecké dílo. Ne-
věříte? Vyzkoušejte to! Zveme
vás do prostor galerie, a to: vždy
ve středu od 17 do 19 hod.  
7. 10. – frotáž, tisk rostlinných
obrázků
14. 10. – zdobení květináčů
21. 10. – papírová srdíčka
Dámský klub se koná od 19 do 
21 hod.  
7. 10. – frotáž

21. 10. – tisk na trička
K účasti na dílně se nemusíte ob-
jednávat. Kurs probíhá přímo ve
výstavních prostorách, takže mů-
žete být inspirováni výtvarnými
díly. 

Kam za kulturou

Knihovna Prosek

Měšická 3/806
Praha 9-Prosek
tel.: 286 881 064
Půjčovní hodiny:
úterý 09 - 19 hod.
středa 12 - 19 hod.
čtvrtek 09 - 19 hod.
pátek 09 - 15 hod.
sobota 09 - 12 hod.

Knihovna Vysočany

Zbuzkova 34/285
Praha 9-Vysočany
tel.: 283 893 593
Půjčovní hodiny:
úterý 09 - 19 hod.
čtvrtek 12 - 19 hod.

Provozní doba 
knihoven v létě
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1. 10. čtvrtek 14.00 
Hvězdy, které nestárnou – vystou-
pení Vladimíra HronaPro seniory
pořádá OŠK Praha 9

6. 10. úterý 19.30
L. Pivoňka a divadelní spolek Post
Scriptum: DADY BOXNeuvěři-
telné příběhy a osudy odložených
dědků v mateřské školce.Scéna:
A. Hustoles, kostýmy: J. Vodičková,
úprava textu: J. Duběda, technika:
T. Matásek, P. Veverková, J. Příhoda
ml.. Hrají: J. Krajník, F. Kasík,
O. Kovařík, J. Řičař, F. Hlaváček,
K. Dáňová, H. Zajícová, D. Šuber-
tová, L. Knieradl, R. Slivka, J. Ve-
selá, J. Jindřichová, R. Šilhart,
M. Trajhan. Asistent režie: V. Krati-
nová. Režie: L. Pivoňka

13. 10. úterý 19.30
KOA – koncert skupiny

14.10. středa 19.00
Posezení u cimbálu – pořádá Slo-
vácký krúžek v Praze

20. 10. úterý 19.30
SPIRITUÁL KVINTET - koncert

21. 10. středa 19.30
Swingová tančírna 30. let - Praž-
ský swingový orchestr Jana Ma-
touška, zpívá P. Ernyeiová

24. 10. sobota 20.00
Cimbálová muzika „Žandár“ - 10.
výročí s besedou u cimbálu

27. 10. úterý 19.30
JAVORY a sourozenci Ulrychovi -
koncert

28. 10. středa 14.00
Přednáška PhDr. Marty FOUČ-
KOVÉ – pořádá agentura Astrom

29. 10 čtvrtek 19.30
FONTÁNA – koncert skupiny
s tancem

KLUB KOCOUR

(klub v Divadle Gong)

1. 10. čtvrtek 19.30
NOTOVÁNÍ

8.10. čtvrtek 19.30
FRANTA VLČEK + host -
www.frantavlcek.net

15. 10. čtvrtek 19.30
KÁMEN ÚRAZU + NAČAS -
w w w . k a m e n u r a z u . c z ;
www.nacas.cz

22. 10. čtvrtek 19.30
MARTIN ROUS + MARTIN HEJ-
NÁK - křest CD - www.martin-
rous.cz; http://bandzone.cz/mar-
tinhejnak 

GONG DĚTEM

3. 10. sobota 15.00
H. Ch. Andersen, F. Pavlíček: PA-
SÁČEK VEPŘŮPohádka o pri-
ncezně, která až po těžkých zkouš-

kách pochopila, že láskyplné srdce
má větší cenu než pýcha a třpytivé
bohatství.Hrají: K. Nohýnek,
Z. Hadrabová, M. Mazal, Y. Jelén-
ková, P. Bečková, I. Čermák.
Úprava a režie: M. Pokorný, scéna,
kostýmy a masky: M. Král, hudba
k písním: P. Zeman, světla a zvuk:
M. Puha. Pro děti od 4 let.

4. 10. pondělí 10.00
J. Kolář, M. Pokorný: DOBRO-
DRUŽSTVÍ KOCOURKA MO-
DROOČKAPoetická hudební po-
hádka o tom, jak kočičí kluk
poznával svět.Hudba: P.Zeman,
choreografie: P. Štěpánek, výprava
a masky: M. Král, asistent režie:
K. Viktorinová, světla a zvuk:
M. Puha. Hrají: G. K. Hašek,
P. Bečková, N. Topinková/K. Vik-
torinová, K. Nohýnek, V. Hadraba,
R. Klučka. Režie a texty písní:
M. Pokorný. Pro děti od 3 let.

6. 10. úterý 10.00
P. Cmíral: POHÁDKA O POPEL-

CEPoetický příběh o vítězství
dobra nad zlem, plný tajemných
kouzel pohádkových zázraků.
Scéna: Z. Hadrabová, kostýmy
a výtvarná spolupráce: M. Král,
loutky: Z. Hadrabová a M. Mazal,
hudba: P. Zeman, choreografie:
P. Štěpánek. Hrají: N. Topinková,
K. Nohýnek, V. Hadraba, P. Beč-
ková, M. Mazal, J. Albrecht,
L. Vlasáková. Úprava a režie:
M. Pokorný. Pro děti od 4 let.

7. 10. středa 10.00
C. Collodi: PINOKIOBezdětný řez-
bář Gepetto si pro potěšení vyřezal
z očarovaného polínka loutku - pa-
náčka s  dlouhým nosem Pinokia.
Jeho největší touhou bylo stát se
opravdovým klukem, a tak se vydal
do školy a do světa.Dramatizace
a dramaturgie: M. Machačíková,
scéna: L. Konopíková, kostýmy:

M. Král. Hrají: P. Bečková/K. Vik-
torinová, R. Klučka, J. Stich, V. Ha-
draba, M. Mazal, M. Burešová,
O. Černý, L. Vlasáková. Režie:
M. Pokorný. Pro děti od 4 let.

8. 10. čtvrtek 10.00
J. Čapek, M. Pokorný: O PEJ-
SKOVI A KOČIČCEVeselá hu-
dební pohádka.Scéna: R. Dubov-
ský a Z. Hadrabová, kostýmy:
P. Vykoukalová, hudba: P. Moravec,
texty písní: M. Pokorný a M. Mo-
ravcová, světla a zvuk: M. Puha.
Hrají: N. Topinková/K. Viktori-
nová, V. Hadraba, Z. Hadrabová/
E. Hromníková, K. Nohýnek. Dra-
matizace, texty písní a režie: M. Po-
korný. Pro děti od 3 let. 

12. 10. pondělí 10.00
J. B. Moliere: LAKOMECSlavná sa-
tirická komedie o náruživé závislosti
na mamonu.Scéna: R. Dubovský,
kostýmy: E. Černá, rekvizity: P. Vy-
koukalová. Hrají: J. Škvrna,
E. Černá, J. Šantroch, P. Beč-

ková/K. Viktorinová, V. Hadraba,
M. Bittnerová, M. Pokorný, K. No-
hýnek, J. Stich. Úprava a režie:
M. Pokorný. Pro mládež od 13 let.

16. 10. pátek 10.00
J. Kolář, M. Pokorný: DOBRO-
DRUŽSTVÍ KOCOURKA MO-
DROOČKAPro děti od 3 let.

17. 10. sobota 15.00
J. Čapek, M. Pokorný: O PEJ-
SKOVI A KOČIČCEVeselá hu-
dební pohádka pro děti od 3 let.

20. 10. úterý 10.00 
V. Vančura, M. Pokorný: KUBULA
A KUBA KUBIKULAVeselá písnič-
ková pohádka o bubácích, kterých
se nemusíte bát.Dramatizace, texty
písní a režie: M. Pokorný, hudba:
T. Uhlík, kostýmy a loutky: P. Vy-
koukalová, scéna: R. Dubovský,
choreografie: A. Stodolová-Laštov-
ková. Hrají: J. Škvrna, J. Šantroch,
V. Hadraba, J. Stich, P. Bečková/
K. Viktorinová. Pro děti od 4 let.

22. 10. čtvrtek 10.00
H. Ch. Andersen, F. Pavlíček: PA-
SÁČEK VEPŘŮPro děti od 4 let.

23. 10. pátek 10.00
K. a J. Čapek: ZE ŽIVOTA HMY-
ZUÚprava, texty písní a režie:
M. Pokorný, hudba P. Zeman,
choreografie R. Vizváry, scéna a
kostýmy: L. Konopíková a M.
Král, produkce: M. Král, tech-
nická spolupráce: M. Puha. Hrají:
R. Klučka, M. Bittnerová, P. Beč-
ková, N. Topinková, V. Hadraba,
K. Nohýnek, M. Mazal, O. Černý,
M. Juřica 

24. 10. sobota 15.00
C. Collodi: PINOKIOPro děti od
4 let.

26. 10. pondělí 10.00
H. CH. Andersen, D. Viceníková:
SNĚHOVÁ KRÁLOVNAPo-
hádka o vítězství lásky, čistého
citu, životní radosti a schopnosti
oběti pro druhého, nad chladným
a vypočítavým rozumem.Drama-
turgie: V. Pokorný, scénografie:
N. Tempír, produkce: M. Král.
Hrají: V. Striežencová/J. Pidrma-
nová, G. Hašek, L. Zahradnická,
V. Hadraba, R. Klučka. Režie:
Lucie Málková. Pro děti od 4 let.

31.10. sobota 15.00
V. Vančura, M. Pokorný: KU-
BULA A KUBA KUBIKULAPro
děti od 4 let.

Ilustrační foto: Slovácký krúžek
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Na prosecké palubovce v Lovo-
sické 559 (u fotbalového

hřiště Bohemians Praha) i na hřiš-
tích soupeře se dají očekávat di-
vácky zajímavé duely. Vždyť počí-
naje seniorským družstvem žen
a konče mladšími žákyněmi půjde
o celorepublikové soutěže s účastí
těch nejlepších basketbalových
klubů České republiky. Ženy jsou
účastníkem druhé ligy, A družstvo
mladších dorostenek bude bojovat
v  extralize mladšího dorostu
a v  lize staršího dorostu, B tým
mladších dorostenek pak v lize
mladšího dorostu. Další kategorií
jsou starší žákyně, které před
sebou mají zářijovou kvalifikaci
o starší žákovskou ligu, kde se
očekává jejich postup do této
vrcholné soutěže v ČR. Také
mladší žákyně v  září čekají boje

v  kvalifikaci o mladší žákovskou
ligu. Pevně věříme, že se postup
těmto děvčatům podaří, a že i ony
budou moci na své domácí palu-
bovce přivítat elitu České repu-
bliky ve své kategorii. 

Výchova talentů 
Na Proseku se věnují výchově bas-
ketbalových talentů již od nejútlej-
šího věku. Pravidelně se konají ná-
bory do družstev nejmladší
přípravky, kde se dívky připravují
na první oficiální soutěže v katego-
riích nejmladších, mladších a star-
ších minižákyní, aby se poté poku-
sily probojovat kvalifikačními síty
do žákovských republikových lig.

Těžko na cvičišti…
Účast ve výše uvedených soutě-
žích je na jednu stranu lichotivá,
ale na druhou samozřejmě také
velice zavazující. Všechna druž-
stva se na sezonu pečlivě připra-
vovala. Každý rok se v srpnu ko-
nají hlavní letní basketbalová
soustředění, která jsou základ-
ními stavebními kameny příprav-
ného procesu. Po nich následují
přípravné turnaje, další důležité
prvky předsezonní přípravy.
Družstvo žen má za sebou turnaj
na Spartě, mladší dorostenky byly
v srpnu již potřetí na turnaji v bel-
gickém Gentu, kde obsadily třetí
místo ze 16 družstev z  celého
světa. Pak absolvovaly na počátku
září turnaj starších dorostenek
v  Jičíně, kde dokázaly obsadit
třetí příčku z deseti zúčastněných

družstev. Poslední přípravný tur-
naj pořádaly samy na domácí pa-
lubovce na Proseku. V  kvalitně
obsazeném turnaji dosáhly mezi
pěti družstvy na stříbrné medaile.
Poslední přípravou tohoto týmu
budou dvě přátelská utkání s úča-
stníkem starší dorostenecké ligy -
družstvem ŠBK Sadská. Starší
žákyně se zúčastnily turnaje na
Aritmě a staly se přesvědčivě vítě-
zem tohoto podniku. Turnaj byl
poslední možností připravit se na
kvalifikaci o starší žákovskou
ligu, které je prosecké družstvo
pořadatelem a na svém hřišti v ní
přivítá Nobiles Nusle a SŠB Par-
dubice.

Cíle proseckých
basketbaliste
Ženy se pokusí o co nejlepší umís-
tění ve druhé lize. V posledních le-
tech unikal tomuto týmu postup
do první ligy vždy pouze o po-
věstný vlásek. Před letošní sezo-
nou došlo k výrazným změnám
v kádru a tým je stále v procesu bu-
dování tradičně silného družstva.
Ale míč je kulatý a o postup by se
mohlo bojovat i letos.Poněkud
jinak je na tom družstvo mladších
dorostenek. Zde je kádr již řadu let
stálý, ale v  extralize bude nováč-
kem, a proto pro něj bude tato nej-
vyšší soutěž určitě hodně složitá.
Ale základním cílem je extraligu
udržet i pro další sezonu s tím, že
se pokusí umístit se mezi osmi nej-
lepšími družstvy a stát se tak úča-
stníkem čtvrtfinálového play off.
V soutěži starších dorostenek bude
stejný tým hrát proti soupeřům
o rok až dva starším a udržení se
v  lize by mělo být cílem pro nad-
cházející sezonu. Se stejným cílem
vstoupí do dorostenecké ligy B
družstvo mladších dorostenek.
I tady bude konkurence velice vy-
rovnaná a přinese jistě množství
zajímavých utkání.Starší žákyně
by se měly probojovat sítem kvali-
fikace do žákovské ligy a v  zá-
kladní skupině se umístit do
čtvrtého místa, které znamená po-

stup de elitní „osmičky“. Tady už
je konkurence natolik silná, že ja-
kékoliv umístění je považováno za
veliký úspěch.Složitější to bude
mít v kvalifikaci o žákovskou ligu
družstvo mladších žákyní. Pouhý
postup by se dal považovat za
úspěch a děvčata by měla možnost
absolvovat první „ligové“ zkuše-
nosti s  jiným hracím systémem,
než je obvyklý v přeborových sou-
těžích. 

Text a foto: Michal Tahotný

Prosecký basketbal před novou sezonou
Jako již dlouhá léta i v sezoně 2009/2010 se chystá dívčí
basketbalový oddíl z Proseka na vrcholné republikové
soutěže. Stejně jako loni jde do bojů s názvem BK DE Prosek.

Naše zástupkyně v reprezentaci

Práce s mládeží

Stejně jako loni jdou basketba-
listky z „devítky“ do bojů
vrcholné republikové soutěže
s názvem BK DE Prosek
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Jejich vzájemná utkání patří
mezi události sezony zvláště,

když od roku 2008 vítěz tohoto
vzájemného měření sil přebírá od
starosty Prahy Vysočanský pohár.
Ten je nyní v držení hráčů Pragy
Praha.„Nová soutěž se vrátila do
starých kolejí, kdy se opět hraje
systémem podzim - jaro. Se Spar-
tou, s kterou jsme se letos v rámci
Poháru KB neutkali, se v extralize
konečně střetneme, a to hned dva-
krát. V prvním podzimním utkání
budeme Spartu hostit na svém
hřišti u Rokytky. Nebude to vůbec
snadné utkání, neboť Sparta omla-
dila svůj tým. Navíc ji vede zkušený
ragbista a bývalý trenér Říčan a Pe-
trovic Petr Michovský,“ soudí
o soupeři trenér Pragy Eduard
Krützner mladší. „Zápasy Sparty
s Pragou jsou utkání, kde si pří-

znivci ragby přijdou na své a přitom
vůbec není důležité, jaké je zrovna
jejich aktuální postavení v tabulce.
Derby má prostě zvláštní atmos-
féru, a to už desítky let. Dokonce i
předtím, než se Sparta přestěho-
vala na Prahu 9, byla výhra nad
Pragovkou v lize považována za mi-
mořádnou událost,“ vzpomíná rag-
byový internacionál a současný
sportovní ředitel v ragbyovém
klubu Sparty Jaromír Kourek.
Nutno dodat, že po dvou kolech se
oběma týmům z Prahy 9 daří.
Sparta a Praga nepoznaly porážku,
ale to už po uzávěrce tohoto čísla
Devítky nemusí platit, neboť Pragu
čeká mistrovská Tatra a Spartu
zase Říčany. „Výhry nad Vyškovem
v domácím prostředí a v Brně nad
Bystřicí - to byl pro nás dobrý start.
Ale těžcí soupeři, mezi které patří

i Sparty, nás teprve čekají. Přihlásili
jsme do nižší soutěže ještě B tým a
ten si v první lize nevede vůbec
špatně, když porazil dokonce i os-
třílený tým Havířova,“ bilancuje

první zápasy ze září 2009 Miroslav
Fuchs, který dlouho vedl A tým
Pragy a nyní je koučem B týmu. 

Text a foto: Petr Skála 

Vítěz ragbyového derby Praga -
Sparta převezme pohár starosty Prahy 9
V Praze 9 téměř nemají svá sídla sportovní kluby, které hrají nejvyšší národní soutěže. Tohle však neplatí o ragbistech, kteří
v obvodu devátého pražského obvodu mají dokonce dva kluby - Spartu a Pragu.

Text pod foto:Zápas úvodního kola extraligy Pragy a Vyškova byl
dlouho vyrovnaný a skončil výhrou Pragy 33:23. Sparta o týden později
také vyhrála nad Vyškovem 22:17    

BOHEMIANS PRAHA
4. 10. v 17.00 Bohemians Praha – Bohemians 1905
18. 10. v 17.00 FK Mladá Boleslav – Bohemians Praha
25. 10. v 17.00 Bohemians Praha – AC Sparta Praha
1. 11. v 15.00 FK Baumit Jablonec – Bohemians Praha
Více na www.bohemiansfc.cz

TJ PRAGA PRAHA
10. 10. v 10.30 Praga – Újezd Praha 4
17. 10. v 15.30 Dolní Počernice B – Praga
24. 10. v 10.30 Praga – Koloděje
31. 10. v 14.00 Uhříněves B – Praga
8. 11. v 14.00 Královice B - Praga
Více na www.tjpragapraha.com

FLORBAL AC SPARTA PRAHA
7. 10. v 18.00 AC Sparta Praha – TJ JM Chodov
11. 10. v 17.30 Tatran Střešovice – AC Sparta Praha
20. 10. _____ Bulldogs Brno – AC Sparta Praha
25. 10. v 16.00 AC Sparta Praha – TJ VHS Znojmo
1. 11. v 16.00 AC Sparta Praha – 1. SC SSK Vítkovice
Více na www.sparta-florbal.cz

Basketbal BK DE PROSEK
10. 10.
Mladší dorostenky Extraliga BK DE Prosek-Sokol Nusle
Mladší dorostenky Dor. liga BC Benešov
11. 10.
Mladší dorostenky Extraliga USK Praha

Mladší dorostenky Dor. liga USK Praha B
17. 10.
Starší dorostenky Dor. liga Sokol Kladno
18. 10.
Starší dorostenky Dor. liga Skřivánek Ústí n. L.
24. 10.
Ženy II. liga Valosun Brno
Mladší dorostenky Extraliga Basket Slovanka
Mladší dorostenky Dor. liga Basket Slovanka B
25. 10.
Ženy II. liga Universita Brno
Mladší dorostenky Extraliga BK Strakonice
Mladší dorostenky Dor. liga SK Aritma Praha
Časy začátků zápasů na www.bkprosek.cz

HC SLAVIA PRAHA
6. 10. v 18.15 Slavia – Mladá Boleslav
9. 10. v 17.00 Třinec – Slavia
11. 10. v 17.00 Slavia – Karlovy Vary
16. 10. v 17.30 Litvínov – Slavia
18. 10. v 17.00 Sparta – Slavia
20. 10. v 18.15 Slavia – České Budějovice
22. 10. v 18.00 Slavia – Kladno
25. 10. v 17.30 Plzeň – Slavia
30. 10. v 18.00 Kometa Brno – Slavia
1. 11. v 15.00 Slavia – Vítkovice
Více na www.hc-slavia.cz

red

S Devítkou za sportem


